







VIJESTI IZ ORGANIZACIJA

REDNI OBČNI ZBOR SOČE-MATICE V LJUBLJANI

Soča-Matica v Ljubljani je 13 t. m. v dvo-

Udeležba na tem občnem zboru ni dosegla

I. Predsednik dr. Dinko Puc je v daljšem

II. Tajnik Urbančič Alojzij je izčrpno po-

Vse socijalno, prosvetno in nacionalno

Slovesne žalne komemoracije vseh treh

Od borovo poročilo je pozvalo vse boljše

Pisarna razprodaja vsemu članstvu Etno-

Sočina pisarna je opravila ogromno delo,

Obdarovalo se je z obliko več oseb. pri-

ne službe posameznikom itd. Rojaki, pošljite

Skupne prireditve z bratskim Taborom so

Do danes je imela Soča 247 predavanj, ne-

Božičnica je osrečila 85 ubogih naših dru-

V odborovem poročilu je še nebroj doka-

Z glasnim odobravanjem je bilo sprejeto

Blagajnikovo poročilo je v vseh podrob-

Soča je vse to izdala v svoje socijalne

Gospodar Batjela Fran je v imenu nadzor-

Posameznih predlogov ni bilo, ker se je

Volitve so bile soglasne za predsednika dr.

Rojaki rojakinje iz Celja

Celje, nov. 1937. V nedeljo dne 28 t. m.

se vrši neprekinjeno že z 24 oktobra napo-

SESTANEK DRUŠTVA »SOČE« V CELJU

Celje, nov. 1937. V sredo dne 10 t. m.

po kaj grem tja. Nenadoma je planil

Kod drugod so se počasi pa gotovo

Tako proseč je bil njegov glas, da

»Pa ne, Ljubljana je moja!»

In tako sva se prepirala, dokler ni

Včasih sem ob takem prerakanju pre-

Pepček je rasel kod drugi otroci in

blizala se je jesen, ko bi moral v prvi

razred ljudske šole. Učitelj se je večkrat

zglasil v gostilni in prisedel na klop k

ognjišču, da bi pokramljal z našim ma-

liprijateljem. Toda čim je učitelj pri-

sedel ni imel Pepček ved obstanka v ku-

hinji. Kmalu se je zmuznil na dvoriš-

Godišnja skupština akademске sekcije Udruženja »Istra-Trst-Gorica« u Beogradu

Beograd, 23 nov. 1937. — Dne 19. XI.

Skupština je otvorio kolega Kogej Jože

Poslije iscrpnih izvještaja prešlo se na bi-

Potom se kolega Kogej zahvalio na izboru,

Pa se poveo razgovor u kojem su iznijeli

Studenti su se različi sa skupštine sa rješe-

JADRANSKI VEČER V PTUJU

Ptuj, nov. 1937. V soboto dne 6 novem-

Poset prireditelje je bil dober bil bi pa

Pozrtvovalnim prirediteljem zlasti mlade-

IZ DRUŠTVA »ISTRA« U NOVOM SADU

Novi Sad, 22 nov. 1937. — U nedjelju,

21 novembra 1937 god. u prostorijama dru-

Predsjednik g. Mohorović Anton, pred dup-

Tako je društvo »Istra« u Novom Sadu,

APEL »KLUBA PRIMORK« V LJUBLJANI

Ljubljana, nov. 1937. — Klub Prim-

Ljubljana, nov. 1937. — Klub Prim-

V namen se zglasita pri Vas 2 dami, ki

Za Vašo dobrodelnost se Vam naprej to-

»Klub Primork« odsek »Soče«.

Najljepši dar vašoj dje-

BRATOVŠTINA SINJEGA GALEBA

od slovenskog pisca Tone Seliškara.

Do sada je preveden taj roman

Roman je vrlo napet, zanimljiv

Naslovna strana je u bojama

Ako želite dati svome djetetu u

Kalendar „Soča“ za 1938 g.

Mali kalendar »Soča« je u štampi i

za koji dan bit će gotov. Pored obilnog

kalendarskog dijela sa opširnim poda-

o molbama za sticanje državljanstva,

oprostu od taksa kod sticanja držav-

ljanstva, upute o pravu boravka i do-

zvoli uposlenja, o osiguranju radnika u

slučaju bolesti, nesreći, iznemoglosti,

starosti i smrti, o pravu na potpore kod

berza rada za neuposlene, o reguliranju

vojne obaveze, o zanatskom osoblju, po-

laganju pomoćničkih i majstorskih ispi-

ta, o nostrifikaciji ispita srednjih i vi-

sokih škola, o legaliziranju potpisa u

odnosu prema sudbenim vlastima u

Molimo sva emigrantska udruženja

da upravi lista »Istra« čim prije jave,

koliko trebaju kalendara, kako ne bi

njihovi članovi ostali bez njega. Isto

tako neka ga i pojedinci čim prije na-

ručite, jer naklada nije velika. Cijena je

kalendaru 8 dinara sa poštom 8.50.—

Uvezan je u platno kao i prijašnjih go-

SPOMIN NA MALEGA PEPIČKA

Pogosteje ko sicer, se vsako leto, ko

prihaja jesen v deželo, spominjam do-

maćih krajev. Lepa in bogata je pri nas

jesen, zlasti kadar obródi sadno drevje

in živahno je na vasi, na polju in po

vrtovih; povsod imajo ljudje polne roke

dela z obiranjem in spravljanjem sadja.

Vsako jesen, ko se širom naše domo-

vine odpirajo vrata učilnic, ko se zbira-

jo v njih drobni otročiči, vsako leto ob

tem času se spominjam domače, danes

sive in vse oluščene vaške šole. Pripeta,

je ob strmi poti pod farno cerkvijo na

Kod drugod so se počasi pa gotovo

Kljub protestom vseh občanov je žu-

panstvo oskrbelo otvoritev otroškega

vrta. Vsepolno govoric in pikrih opazk

je zbudila v vaši novost, ko so starši

dobili poziv za vpis svojih otrok v vrtec.

Razen nekaterih siromašnih družin se

vablu nihče ni odzval. Oblasti so priti-

skale zlasti na vse, ki so imeli kakršno-

koli obrt in bili na ta ali drug način

od njih odvisni. Vendar zaman. Vsi so

godrnjali in zabavljali, ni ga bilo med

občani, ki bi videl v tej ustanovi kake